
 CÂBLES D’ENCEINTES MONTÉS 
avec fiches bananes BLACK SERIE

Le câble d’enceinte prémonté BLACK Serie incarne l’équilibre entre per-
formance et qualité de fabrication. Il a été conçu pour relier votre ampli-
ficateur à vos enceintes passives, tout en préservant la clarté et l’intégrité 

du signal audio.

Disponible en longueurs de 2,5 mètres, cette paire de câbles est équipée 
de fiches banane à chaque extrémité, assurant un branchement simple, 

rapide et sécurisé.

Le conducteur se compose de 7 tresses de 20 brins avec une section totale de 1,5 mm², en OFC (Oxygen 
Free Copper). Ce cuivre sans oxygène atteint un niveau de pureté de 99,99%, ce qui garantit une conducti-
vité optimale tout en favorisant une restitution fluide du signal.

Inspirée de la série RED, l’isolation reprend une construction double avec :
– Une couche interne mêlant coton et PVC souple, assurant une bonne absorption des vibrations et une
protection des conducteurs nus.
– Une gaine externe en textile tressé et PVC, à la fois souple et résistante, qui protège le câble des interfé-
rences tout en facilitant son intégration dans l’espace d’écoute.

Chaque câble est équipé de fiches banane standard de 3,6 mm sont plaquées or pour garantir un contact 
stable et durable. Elles intègrent une lamelle ressort assurant un maintien optimal dans les borniers, pour 
une connexion fiable et sans effort.

LONGUEUR
DISPONIBLE

2x2,5m
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SECTION DE CUIVRE

FICHES BANANES BP 450

ISOLATION PVC

ISOLATION TRIPLE COUCHE

Isolation COTON

Gaine PVC

Feuille de COTON

GAINE TISSÉE COTON

99,99% OFC 
1,5 mm2 / 15 AWG x2

7 tresses de 32 brins

3,6mm - Placage or
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INFORMATIONS LOGISTIQUES Code EAN : 3660216018069 Poids net : 461g Dimensions packaging : L160 x H210 x P55mm

Chaque câble est fléché pour indiquer le sens de circulation du signal 
de l’amplificateur vers les enceintes, garantissant une installation co-
hérente et performante selon les standards audiophiles.

Avec sa conception sérieuse et sa finition soignée, le câble BLACK 
Serie s’adresse aux utilisateurs recherchant une solution performante 
parfaitement adaptée aux systèmes Hi-Fi équilibrés et exigeants.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SENS DU SIGNALCUIVRE  
DÉSOXYGÉNÉ

MULTIBRINSISOLATION TRIPLE
COUCHE

FICHES BANANES BORNES  
PLACAGE OR



MOUNTED SPEAKER CABLES
with banana plugs BLACK SERIES

The BLACK Series pre-mounted speaker cables embody the balance 
between performance and build quality. They are designed to connect 
your amplifier to your passive speakers while preserving the clarity and 

integrity of the audio signal. 

Available in lengths of 2.5 metres, this pair of cables is equipped with ba-
nana plugs at each end, ensuring a simple, quick and secure connection.

The conductor consists of 7 strands of 20 wires with a total cross-section of 1.5 mm², made of OFC ; this 
oxygen-free copper achieves a purity level of 99.99%, ensuring optimal conductivity while promoting smooth 
signal reproduction. 

Inspired by the RED series, the insulation features a double construction with:
 – An inner layer combining cotton and flexible PVC, ensuring good vibration absorption and protection of 
the bare conductors. 
– An outer sheath made of braided textile and PVC, which is both flexible and resistant, protecting the cable 
from interference while facilitating its integration into the listening space. 

Each cable is equipped with standard 3.6 mm banana plugs that are gold-plated to ensure stable and du-
rable contact. They feature a spring-loaded blade that ensures optimal hold in the terminals for a reliable 
and effortless connection.

AVAILABLE 
LENGTH

2x2,5m
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COPPER  SECTION

BANANA PLUGS BP 450

PVC INSULATION

TRIPLE INSULATION

BRAIDED COTTON SHEATH 

99,99% OFC 
1,5 mm2 / 15 AWG x2
7 braids of 32 strands 

3,6mm - Gold-plated
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LOGISTICS INFORMATION EAN : 3660216018069 Weight Net: 461g Packaging Dimensions : L160 x H210 x D55mm

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SIGNAL  
DIRECTION

OXYGEN  
FREE COPPER

MULTI-STRANDTRIPLE 
INSULATION

BANANA PLUGS BANANA PLUGS 
GOLD-PLATED 

Each cable is color-coded to indicate the direction of signal flow from 
the amplifier to the speakers, ensuring consistent, high-performance 
installation in line with audiophile standards. 

With its serious design and meticulous finish, the BLACK Series cable 
is aimed at users looking for a high-performance solution that is per-
fectly suited to balanced and demanding Hi-Fi systems.

Cotton insulation

PVC Sheath

Cotton Sheet


